

慈利县：四个一 廉政套餐迎 双节

本报讯 双节期间，慈利县提前谋划部署，精心准备了“四个一”廉政套餐，上紧节前发条，力促党员干部清清爽爽过廉节。

一次集体承诺 诺廉。9月21日，召开贯彻落实中央八项规定精神推进会，对全县作风建设工作进行了再部署、再跟进，全县345名党员领导干部参加会议。所有参会人员在党员领导干部廉洁自律签名墙上签名，并在县委书记邱初开同志的领诺下集体进行党员领导干部廉洁自律公开承诺。

一幅廉政书画作品 颂廉。该县

举办 欢乐潇湘 廉洁慈利 书法美术摄影作品展，邀请知名书法家、摄影家，以书画、摄影作品为载体，将廉洁文化元素融入其中。开展廉政书画作品赠送活动，给各乡镇、县直各单位党政一把手、乡镇纪委书记赠送廉政书画作品300余幅，为24名党员领导干部现场赠送廉政书画作品。

一本口袋书 崇廉。县纪委监委为全县副科级以上党员领导干部赠送《慈利县作风建设口袋书》1000余份，内容包括国家公职人员行为规范、上级相关文件精神和典型案例等，让广

大党员干部随身携带、随时学习，提升效果，扩大影响，增强党员干部政治意识和纪律意识，在党员干部中营造崇廉尚廉的良好氛围。

一条微信消息 倡廉。依托县纪委监委官方微信平台 清风发布廉政提醒、推送节日微祝福，宣传优秀廉政文章，引导广大党员干部在思想上、行为上守住纪律底线，紧绷作风弦，守好 廉关、过好 廉节，筑牢廉政防线。

(张翼 吴凡)



- 国务院新闻办公室24日发表《关于中美经贸摩擦的事实和中方立场》白皮书，以坚定的立场向世界宣示：中国改革的方向不会逆转，只会不断深化；中国开放的大门不会关闭，只会越开越大。

- 国家司法部将在符合国家税收基本制度和改革方向的前提下，统筹研究论证律师行业税收征管方式、律师个人所得税税前费用扣除、公益法律服务补贴、增值税抵扣、会计处理规定等问题，抓紧提出有理有据、操作性强的工作建议，推动完善律师行业税收政策尽快取得实质性进展。

- 9月26日召开的国务院常务会议确定推动外商投资重大项目落地、降低部分商品进口关税和加快推进通关便利化的措施，促进更高水平对外开放；听取关于部分地方非洲猪瘟疫情和防控工作汇报，对下一步强化措施提出要求。

- 10月1日零时起，至10月7日24时结束，全国收费公路将免收小型客车通行费。国庆假期，长途、中短途客流、旅游流、探亲流相互交织，大中城市周边可能呈现潮汐式的车流特征。

- 国家税务总局湖南省税务局、湖南省公安厅、长沙海关、中国人民银行长沙中心支行等多部门，最近共同部署湖南省打击虚开增值税发票、骗取出口退税违法犯罪两年专项行动，严厉打击没有实际经营业务只为虚开发票的假企业和没有实际出口只为骗取退税的假出口。

- 为提高财政资源配置效率和使用效益，我国力争用3至5年时间基本建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系。

- 日前，人民银行、财政部联合发文，规范境外机构债券发行，将国际开发机构人民币债券发行纳入境外机构在境内发行债券框架内统一管理。

- 为加强新时代教育系统高层次人才队伍建设，教育部近日制定《长江学者奖励计划管理办法》，对长江学者的基本条件、岗位职责等进行明确，并提出建立长江学者奖励计划退出机制。

- 日前在北京召开的2018年中国医院大会上发布，中国医院协会将逐步对全国近3万家医院进行医院质量管理体系评价，今年将首先启动试点工作。

- 湖南省住建厅、公安厅等9部门联合下发通知称，9月至12月底，在全省开展打击侵害群众利益违法违规行为、治理房地产市场乱象专项行动，群众反映强烈、问题突出的典型案例将被挂牌督办并予以曝光。

来源：新华社

官黎坪联合执法拆除市城区一违法建筑

本报讯 近日，永定区官黎坪街道办事处联合城管执法部门对境内与南庄坪街道交界处一违章搭建的260平方米钢架结构房屋依法实施强制拆除，大力开展市城区建设秩序整治。

据巡查发现，该街道官黎坪社区居民肖某在楚家台山边正在修建一钢架结构房屋，部分墙体已用砖砌好。由于该地段属两街道交界之处，界址尚有争议，且位置相对偏僻，两街道

在治违上都没有重点监控，致使部分居民钻空违法建设，市民反映强烈。

执法行动中，众执法人员及专业工人在充分保证安全的前提下，一边用绳索拉，一边合力将还未完全砌好的墙体推掉，并用切割机把立好的钢柱割断，该违法建筑拆除到位。通过联合执法行动，极大地震慑了违法建设行为，实现了新增违法建设零增长目标。

据介绍，该街道为营造良好的经济

社会发展环境，一贯坚持对违法建设零容忍的原则，进一步做实控违治违四级管理网，有效遏制了违法建设的增长势头，成效显著。截至目前，2018年共拆除违法建设129处，面积达25133.57平方米，其中拆除历史违建74处、21204平方米，拆除新增违建55处、4229平方米，新增拆除率达100%。

(通讯员 邓昌林)

秋雨里的阳光

本报记者 郭文 通讯员 尚道

9月22日，秋雨霏霏，阳光爱心志愿者们驱车近两小时来到桑植县陈家河镇仓关峪村鄢丽琴的家中。

身患肺癌的丈夫刚刚过世，为照顾两个尚在读书的儿子，鄢丽琴只好辞工回到家中。可是，面对孩子的学费、家中的生计问题，她几度绝望。这些冒雨前来的志愿者们，让她在秋雨中感受到了温暖。

鄢丽琴今年45岁，大儿子龚传庆

14岁，在陈家河镇中学读初三，小儿子龚传广11岁，就读于陈家河镇小学五年级。近年来，因丈夫患肺癌，不能劳作，只有鄢丽琴一人在外务工。丈夫治疗需要用钱，两个孩子每学期学费三千多元，日常生活需要开支，家里入不敷出，债台高筑。虽然被定为精准扶贫户，也受到一些帮扶，但因为底子太薄，日子难以为继。

得知这个消息，阳光爱心公益的

志愿者们就发起了帮扶的号召。当天，冒雨抵达的大家顾不上休息，在听取志愿者代表和村书记对这家的境况介绍后，随即展开捐助活动。经统计，通过委托和现场捐款，志愿者们共筹集爱心款17111元。除现场给其761元外，余下的16350元按每月500元转入其银行账户，以帮助两个孩子顺利完成学业。

谷有廉：艰苦游击的

镛胡子

友戚族、早期共产党员谷及峰、彭玉珊、朱嗣堂以及妹夫、县农运负责人李成溪等人影响，对民主革命认识加深。1926年，县城一伙富豪聚资开办策生厘税总局，以敲榨劳苦大众。他愤然作联嘲讽：策生总局，局内有人甜，局外人苦；列位诸公，公然称公：猪公、狗公、乌龟公，公道何在？公理何存？

1927年夏，族侄谷志龙拥枪百余，拉起农民自卫团武装，聘谷有廉为军师。年底，根据中共湘西特委委员陈协平的指示，谷有廉同贺连元、谷佑箴、贺英等组织农军，举行年关暴动，攻占桑植县城，打响桑植起义前奏。

1928年春，根据中共中央的战略部署，贺龙、周逸群等领导发动桑植起义，谷有廉与谷志龙商定，追随贺龙参加革命。谷志龙部在梨树垭抗拒强敌国民党43军龙毓仁旅，粉碎了敌人企图扼杀工农革命军于襁褓之中的阴谋，后转移至桑植边境。年后，谷志龙部正式编入红军，谷有廉任王炳南所在红四军第一路指挥部经济处处

长，主持军工军需工作，贡献颇著。红四军取得桑植南岔、赤溪河大捷后，桑植、鹤峰的红色区域连成一片，形成以桑植、鹤峰为中心的湘鄂边革命根据地。

1930年，谷有廉在鹤峰加入中国共产党。同年3月，贺龙率红四军主力由鹤峰出发，开始东进洪湖。为了确保湘鄂边根据地的安全，从红四军中抽调部分骨干，组建红四军独立团，留守根据地。谷有廉随独立团在湘鄂边坚持武装斗争。一次，突遇敌军进逼鹤峰县城，他果断指挥所部转移至深山老林中休整。

1931年，红军主力撤离湘鄂边远征，谷有廉与湘鄂边特委和留守人员，坚持桑鹤边境的艰苦游击战，神出鬼没地打击敌人。期间，面对险恶的环境，他以诗言志，坚信革命定然成功：献身革命经数年，烽火连天铁石坚。深山密林等闲视，喜盼 胡子凯歌还。

1932年7月，谷有廉因抵制 左倾错误路线被意外杀害，时年37岁。

(中共张家界市委党史研究室供稿)



谷有廉，名伏镛，字乃大，号协笙，1895年出生于桑植县洪家关横塘湾一书香之家。因年轻留须，相貌特征明显，人称 镛胡子。

谷有廉生性聪慧好学，12岁即能咏诗。看《三国演义》单刀赴会后，作《单刀吟》：赴会孤身往，美髯志气豪，随身无别物，保驾独单刀。桑植名儒谷梅桥称其：见解独特，文理流畅，边楠豫樟，是材木也。

1912年，谷有廉与廖汉生、谷志标等人入桑植澧源高等小学堂，接受新学，思想倾向进步。谷有廉多才多艺，尤善吹打弹唱。毕业后任教本村谷氏 彬公支祠 族学10年。琵琶随身带，稍空即唱弹，使小小学馆声文并茂，慕名求读者众。

20世纪20年代中期，谷有廉受挚